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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημοτικών Σχολείων 

 

Θέμα: Ενημερωτικές συναντήσεις με εκπαιδευτικούς για το πρόγραμμα διδασκαλίας 
της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας σε παιδιά με μεταναστευτική βιογραφία 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και με βάση τους άξονες προτεραιότητας του 
Κειμένου Πολιτικής του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας για την ένταξη των 
μαθητών/ριών με μεταναστευτική βιογραφία στο κυπριακό εκπαιδευτικό σύστημα (εγκύκλιος 
με αρ. φακ. Π.Ι. 7.1.10.3.4 ημερ. 28 Φεβρουαρίου 2017), η Διεύθυνση Δημοτικής 
Εκπαίδευσης καλεί τους/τις εκπαιδευτικούς που ανέλαβαν να διδάξουν την ελληνική ως 
δεύτερη γλώσσα σε παιδιά με μεταναστευτική βιογραφία για πρώτη φορά, σε διαδικτυακές 
συναντήσεις ενημέρωσης, σχετικά με την οργάνωση και τη λειτουργία του Προγράμματος. 
Ακόμη, στις συναντήσεις συστήνεται όπως συμμετάσχουν και οι εκπαιδευτικοί που έχουν 
διδάξει στο Πρόγραμμα στο παρελθόν, για περαιτέρω ενημέρωση ως προς τις αλλαγές που 
ισχύουν από την παρούσα σχολική χρονιά 2022-2023.  

 

2.   Οι συναντήσεις αφορούν σε όλα τα σχολεία όπου εφαρμόζεται πρόγραμμα διδασκαλίας 
της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας, δηλαδή σχολεία που ανήκουν στο πρόγραμμα 
ΔΡΑ.Σ.Ε.+ και στα υπόλοιπα σχολεία που τους παραχωρείται χρόνος γι’ αυτό τον σκοπό, ως 
εξής: 
 

1. Εκπαιδευτικοί σχολείων που δεν ανήκουν στο πρόγραμμα ΔΡΑ.Σ.Ε.+:  Πέμπτη, 22 
Σεπτεμβρίου 2022, μεταξύ 09:30 – 10:30  
 

2. Εκπαιδευτές/Εκπαιδεύτριες που θα διδάσκουν την ελληνική ως δεύτερη γλώσσα στα 
σχολεία του προγράμματος ΔΡΑ.Σ.Ε.+: Δευτέρα, 26 Σεπτεμβρίου, 2022, μεταξύ 
09:30 – 10:30  

 

Οι σχετικοί σύνδεσμοι για παρακολούθηση των διαδικτυακών ενημερώσεων θα σταλούν στο 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των σχολείων.  
 

3.   Η Ομάδα Παρακολούθησης της εφαρμογής του προγράμματος διδασκαλίας της 
ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας της Δ.Δ.Ε., θέλοντας να υποστηρίξει τους/τις 
εκπαιδευτικούς που εφαρμόζουν το πρόγραμμα διδασκαλίας της ελληνικής ως δεύτερης 
γλώσσας, έχει ετοιμάσει έναν συνοπτικό οδηγό, με βασικές πληροφορίες για την οργάνωση 
του προγράμματος, ειδικά κατά τις πρώτες μέρες εφαρμογής του. Καλούνται οι διευθύνσεις 
των σχολείων όπως κοινοποιήσουν τον οδηγό αυτό στους/στις εκπαιδευτικούς, για μελέτη 
και κατάλληλη αξιοποίηση.  
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